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FOGYATÉKOSSÁGI TÁMOGATÁS TÁJÉKOZTATÁS AZ EGYESÜLET 
 – 15 ÉVES FENNÁLLÁSÁNAK ÉVFORDULÓJÁRÓL

A fogyatékossági támogatás célja, 
hogy - a súlyosan fogyatékos személy jö-
vedelmétől függetlenül - anyagi segítség-
gel járuljon hozzá a súlyosan fogyatékos 
állapotból eredő társadalmi hátrányok mér-
sékléséhez.

Ki jogosult fogyatékossági támogatásra?
Az a 18. életévét betöltött súlyosan fo-

gyatékos személy jogosult, aki az ellátás 
igénylésének időpontjában Magyarorszá-
gon élő magyar állampolgár, letelepedett, 
valamint bevándorolt jogállású, illetve hon-
talanként elismert.

Ki minősül súlyosan fogyatékos személynek?
a) az a látási fogyatékos, akinek segéd-

eszközzel vagy műtéti úton nem korrigálha-
tó módon látóképessége teljesen hiányzik 
vagy aliglátóként minimális látásmarad-
vánnyal rendelkezik és ezért kizárólag ta-
pintó-halló életmód folytatására képes,

b) az a hallási fogyatékos, akinek a hal-
lásvesztesége olyan mértékű, hogy a be-
szédnek hallás útján történő megértésére 
segédeszközzel sem képes, feltéve, hogy

ba) halláskárosodása 25. életévének 
betöltését megelőzően következett be, vagy

bb) halláskárosodása mellett a hangzó 
beszéd érthető ejtése elmarad,

c) az az értelmi fogyatékos, akinek ér-
telmi akadályozottsága genetikai, illetőleg 
magzati károsodás vagy szülési trauma 
következtében, továbbá tizennegyedik 
életévét megelőzően bekövetkező súlyos 
betegség miatt középsúlyos vagy annál na-
gyobb mértékű,

d) az, aki autista, állapota a személyiség 
egészét érintő fejlődés átható zavara miatt, 
az autonómia-tesztek alapján súlyosnak 
vagy középsúlyosnak minősíthető,

e) az a mozgásszervi fogyatékos, aki-
nek a mozgásrendszer károsodása, illető-
leg funkciózavara miatt helyváltoztatása 
a külön jogszabályban meghatározott se-
gédeszköz (végtag-protézis, ortézis, egy 
karral működtetett járóeszköz, kerekesz-
szék) állandó és szükségszerű használatát 
írták elő, vagy a külön jogszabály szerinti 

mozgásszervi betegsége miatt állapota 
segédeszközzel eredményesen nem befo-
lyásolható,

f) állapota kromoszóma-rendellenes-
ség miatt súlyosnak vagy középsúlyosnak 
minősíthető (Williams szindróma) és ez a 
fogyatékos állapot tartós vagy végleges, 
továbbá a fogyatékos személy önálló élet-
vitelre nem képes, vagy mások állandó se-
gítségére szorul.

A súlyosan fogyatékos állapot megálla-
pítását az orvosszakértői szerv végzi.

Nem jogosult fogyatékossági támoga-
tásra az a súlyosan fogyatékos személy, aki

a) vakok személyi járadékában, vagy
b) magasabb összegű családi pótlékban 

részesül, vagy
c) aki után magasabb összegű családi 

pótlékot folyósítanak
Amennyiben ezekről az ellátásokról le-

mond, a fogyatékossági támogatás megál-
lapítható részére.

Milyen mértékű a fogyatékossági támogatás?
A támogatás havi összege 2017. január 

1-jétől
- 20.982,-Ft, ha a súlyosan fogyatékos 

személy hallási fogyatékos - függetlenül az 
önkiszolgálási képesség meglététől, vagy 
hiánytól -, illetve akkor is ilyen összegű a 
fogyatékossági támogatás havonta, ha a 
súlyosan fogyatékos személynek nem hal-
lási, hanem más fogyatékossága van és 
önkiszolgálási képessége nem hiányzik;

- 25.825,-Ft, ha a súlyosan fogyaté-
kos személynek nem hallási, hanem más 
fogyatékossága van és önkiszolgálási ké-
pessége hiányzik, vagy halmozottan fogya-
tékos..

A fogyatékossági támogatás összege 
évenként a nyugellátások évenkénti rend-
szeres emelésére vonatkozó szabályai sze-
rint, azzal megegyező mértékben emelésre 
kerül.

Hol és hogyan lehet igényelni a fogyaté-
kossági támogatás?

A fogyatékossági támogatás iránti 
igényt „Kérelem fogyatékossági támoga-
tás megállapítására” című nyomtatványon 

lehet előterjeszteni az igénylő lakóhelye, 
tartózkodási helye szerint illetékes megye-
székhely szerinti járási hivatalnál.

Az igénybejelentéshez mellékelni kell az 
igénylő háziorvosa - bentlakásos szociális 
intézményben élő igénylő esetén az intéz-
mény orvosa - által kiállított orvosi beutalót 
(raktári száma: A. 3510-90), valamint a fo-
gyatékosságot igazoló orvosi dokumentáci-
ót (pl. kórházi zárójelentés, ambuláns lap), 
eredetiben vagy másolatban.

Amennyiben a kérelmező személyesen 
eljárva nyújtja be kérelmét, úgy termé-
szetes személyazonosító adatait érvényes 
személyazonosító igazolvány vagy a sze-
mélyazonosság igazolására alkalmas más 
hatósági igazolvány bemutatásával iga-
zolnia kell. Postai úton történő benyújtás 
esetén ezen okmányok mindkét oldaláról 
készült másolatát kell beküldeni a kérelem 
mellékleteként.

A megyeszékhely szerinti járási hivatal a 
benyújtott háziorvos által kiállított beutalót 
és orvosi dokumentációt megküldi a me-
gyei Kormányhivatal Rehabilitációs Ellátási 
és Szakértői Osztálya felé (RESZO), amely 
megvizsgálja, hogy az igénylő súlyosan 
fogyatékosnak minősül-e. Amennyiben a 
rendelkezésre álló orvosi dokumentáció 
nem alkalmas a minősítés elvégzésére, az 
RESZO a támogatást igénylőt a fogyatékos-
ság jellegének megfelelő szakvizsgálatra 
utalja be, illetőleg felhívhatja a bizottság 
előtti személyes megjelenésre is vizsgálat 
céljából.

Mikortól jár a támogatás?
Amennyiben a szakértői bizottság szak-

véleménye szerint az igénylő súlyosan fo-
gyatékosnak minősül, a fogyatékossági 
támogatás az igénylőt az igénybejelentés 
hónapjának első napjától illeti meg.

A kérelem az alábbi linken letölthető:
https://cst.tcs.al lamkincstar.gov.hu/
ell%C3%A1t%C3%A1sok/fogyat%C3%A-
9koss%C3%A1gi-t%C3%A1mogat%C3%A-
1sok/ fogya t%C3%A9koss%C3%A-
1gi-t%C3%A1mogat%C3%A1s.html

Kedves Egyesületi Tagok!
Örömmel értesítünk Mindenkit, hogy 

Egyesületünk, az Országos Scleroderma 
Közhasznú Egyesület jövőre ünnepli fenn-
állásának, működésének 15. évfordulóját.

Ezt az évfordulót nagyszabású kon-
ferencia rendezésével szeretnénk 
megünnepelni.

Előzetesen tájékoztatjuk az Egyesületi 
Tagokat, hogy a jubileumi konferencia 
2020. június 12-én, pénteken lesz 
Pécsett , a Laterum Hotelben  /Pécs, 
Hajnóczy József u. /

Egyesületünk a 15 év alatt sok sike-
res rendezvényt, konferenciát, klubtalál-
kozókat szervezett, évente két hírlevél-
ben tájékoztatjuk a tagságot a legújabb 

sclerodermával kapcsolatos kutatások-
ról, a FESCA tevékenységéről, FESCA 
konferenciáiról. Orvosokat érintő kiad-
ványokat juttattunk el a háziorvosoknak, 
NEA pályázatokon vettünk részt, betegsé-
get ismertető kiadványokat jelentettünk 
meg, tornagyakorlatot tartalmazó CD-t 
állítottak össze gyógytornász egyesületi 
tagjaink. Azaz Egyesületünk élő, folya-
matos kapcsolatot tart fenn a tagsággal. 
Érdekérvényesítésben is sikeresek vol-
tunk, mikor kiharcoltuk, hogy vegyék be 
a kedvezményezettek listájába a sclero-
dermás betegeket is, ne kelljen vizit díjat 
fi zetniük, vagy kiterjesszék a centrumok-
ra is az utazási költségtérítést nem csak 
a körzeti betegek számára.

Reméljük, hogy mindezek segítik 
tagjainkat a betegség elfogadásában, 
és jobb közérzetük megteremtésében. 
Talán emlékeznek azok a tagok, akik a 
10. éves évfordulón részt vettek, hogy 
milyen hasznos, hangulatos konferen-
cia keretében ünnepeltünk. Most is így 
szeretnénk ünnepelni.

A konkrét meghívót jövőre juttatjuk el 
a Tagsághoz.

Várunk szeretettel Mindenkit 2020. 
június 12-én a Scleroderma Világ-
nap keretében megrendezésre kerülő, 
15. éves jubileumi konferenciánkra.                                                  

az Egyesület Vezetősége

BUDAPEST
2019. november 24.  vasárnap 10.30.

A GRUND (közösségi tér) különterme 
(ÚJ HELYSZÍNEN)

1082 Budapest, Nagytemplom utca 30
A GRUND a Klinikák és a Corvin-ne-

gyed metró megálló között található
Klinikák metró megállótól 6 perc séta, 
Corvin-negyed metró megállótól 
8 perc séta

Utcában lehet parkolni
A programról klubvezetőnk Jeszenszki 

Kati gondoskodik.
Jelenkezés: Kis Szilágyiné Terike 
kszterike@t-email.hu, 30/480-9735. 

SZEGED
2019. december 5. 15,30 óra 
HBH étterem különterme. 
Vendég: dietetikus.

Jelentkezés: Kelemenné Lévay Ildikó 
kelemenildiko19@gmail.com, 
30/249-9331.

PÉCS
2019. december 6., 13.00 órától., 
Reumatológiai és Immunológiai 
Klinika, Pécs, Akác u. 1. 

Jelentkezés: Gitta Mária, 20/665-5943.

KARÁCSONYI KLUBTALÁLKOZÓK
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…HOGY OTTHON IS EGYSZERŰEN 
FITT MARADJON!

Még mindig elérhető  a sclerodermá val é lő k szá má ra a tornagyakorlatokat tartalmazó  DVD, mely speciá lisan sclerodermá ra 
kifejlesztett gyakorlatsorokat (pl. lé gző , ké z, deré k, lá b, szá j stb. gyakorlatok) tartalmaz és betegek mutatják be.

A DVD adomány (1000 Ft+postaköltség) ellenében megrendelhető Müllerné Dobos Évától eva.muller@aok.pte.hu, 
20/536-1216, illetve igényelhetők személyesen a klinikai bentfekvés alatt a gyógytornászoknál vagy a scleroderma@free-
mail.hu email címen.

Országos Scleroderma Közhasznú Egyesület
7632 Pécs, Aidinger János u. 40.

Adószám: 18326639-1-02 
Számlaszám: 12072507-00124973-00100009

www.scleroderma.hu, www.szkleroderma.hu 
scleroderma@freemail.hu

FELHÍVÁS
Felhívjuk azoknak a tagtársaknak a fi gyelmét, akiknek tagdíj elmaradásuk van, minél előbb rendezzék tartozásukat!

Számlaszámunk: 
12072507-00124973-00100009. Éves tagdíj: 500 Ft.
Az Egyesület alapszabálya szerint akinek 3 éves tagdíj elmaradása van, kizárásra  kerül az Egyesületből.
Ugyancsak kérjük, hogy akik a felszólítás ellenére még mindíg nem küldték vissza az Egyesületnek az Adatkezelési 
nyilatkozatot, mielőbb pótolják, mert ha nem küldik vissza, ők is kizárásra kerülnek.


